



ब्लाक बीजद का दूसरे चरण का जनसंपर्क पदयात्रा संपन्न



डाबुगां 10 नवम्बर (सन्धुस) डाबुगां ब्लाक बीजद जनता दल की ओर से गत दिवस द्वितीय चरण का जनसंपर्क पदयात्रा आयोजित किया गया। इस अवसर पर बीजद कार्यकर्ताओं ने स्थानीय श्री धैरव मंदिर में पूजा अर्चना के पश्चात जनसंपर्क पदयात्रा का शुभारंभ कर बोरिपुत्र, गिलां, जुनापानी, छेलीबेड़ा, बोरिगांव, मुंडिगुड़ा एवं घोड़ाखुंडा गांव का परिक्रमा कर ग्रामीणों को राज्य सरकार की ओर से संचालित विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी देकर इस योजनाओं का भरपूर लाभ उठाने की अपील की। इसके साथ ही किसी भी हितग्राही उक्त योजनाओं को वंचित न रहे इस बारे में भी ग्रामीणों को जागरूक किया। जनसंपर्क पदयात्रा में प्रमुख रूप से डाबुगां ब्लाक बीजद अध्यक्ष सुरेंद्र कुमार मिश्र, विशेष आदिवासी विकास परिषद के अध्यक्ष मोतिराम नायक, सांसद प्रतिनिधि एम. आम्पा राव पूर्व जिला परिषद सदस्य विजय कुमार बेहेरा, डाबुगां के सरपंच श्रीमती यशोदा सौरा, पूर्व सरपंच जी. प्रकाश राव, जी. राजशंकर राव, देवराज पात्र, छात्र नेता बबुली त्रिपाठी, ब्लाक युवा बीजद अध्यक्ष टी. जुगुन बाबू, महिला नेत्री पी. चंद्रकला, विक्रम गौड़, चिट्टू बेहेरा एवं भारी संख्या में बीजद कार्यकर्ता शामिल थे।

कोईलारी में नेत्र परीक्षण शिविर आयोजित



डाबुगां 10 नवम्बर (सन्धुस) डाबुगां ब्लाक के कोईलारी पंचायत मुख्यालय में एक नेत्र परीक्षण शिविर आयोजित कर स्कूली विद्यार्थियों का नेत्र परीक्षण किया गया। डाबुगां स्थित सामुदायिक चिकित्सालय के प्रभारी चिकित्साधिकारी डा. सुब्रत कुमार प्रधान के द्वारा इस अवसर पर आयोजित नेत्र परीक्षण शिविर का शुभारंभ किया गया। शिविर में कोईलारी गांव स्थित कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय एवं यूजीयूपी, विद्यालय के एक सौ से भी अधिक विद्यार्थियों का आंखों का परीक्षण किया गया। इनमें से मात्र दो विद्यार्थियों के आंखों में गड़बड़ी पाये जाने पर उनके नेत्र परीक्षण कर आवश्यक दवाइयां मुहैया कराया गया। उमरकोट चिकित्सालय के नेत्र चिकित्सक राम प्रसाद राम के द्वारा विद्यार्थियों का नेत्र परीक्षण किया गया। शिविर संचालन में डाबुगां चिकित्सालय के लोक स्वास्थ्य विस्तार अधिकारी जोगू पुजारी एवं स्वास्थ्य निरीक्षक गगन बिहारी महंती ने सहयोग दिया। इस मौके पर कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय के प्राधानाचार्य श्रीमती विष्णुप्रिया बेहेरा, शिक्षक वल्लभ नारायण पंडा, रमाकांत साह, प्रमिला माझी, सविता दास, शर्मिला जेना आदि उपस्थित थे।

तामील हुए 33 हजार 613 गैर जमानती वारंट

भोपाल 10 नवम्बर (ए) मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री व्हीण्डलण कान्ता राव ने बताया है कि आदर्श आचरण संहिता लगने के बाद 6 अक्टूबर से 8 नवम्बर 2018 तक प्रदेश में कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था के अंतर्गत 33 हजार 613 गैर जमानती वारंट तामील करवाये गये हैं। इसी दौरान 3 हजार 251 अवैध हथियार जब्त किये गये हैं और 2 लाख 57 हजार 736 शस्त्र शान्त में जमा कराये गये हैं। सम्पत्ति विरूपण के अन्तर्गत 16 लाख 80 हजार 803 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये हैं। इनमें से 16 लाख 27 हजार 723 प्रकरणों में कार्यवाही की गयी है। शासकीय सम्पत्ति विरूपण में 12 लाख 77 हजार 257 प्रकरण पंजीबद्ध कर 12 लाख 44 हजार 56 प्रकरणों में कार्यवाही की गई है। निजी सम्पत्ति विरूपण के अंतर्गत 4 लाख 3 हजार 546 प्रकरण पंजीबद्ध कर 3 लाख 83 हजार 667 प्रकरणों में कार्यवाही की गई है। इसी अवधि में वाहनों के दुरुपयोग पर 11 हजार 174 प्रकरण पंजीबद्ध किये गये हैं।

शादी के लिए करना होगा नए साल का इंतजार

देव उठनी ग्यारस के बाद भी नहीं है इस साल शादी के मुहूर्त भोपाल 10 नवम्बर (ए) शादी के लिए शुभ मुहूर्त का इंतजार कर रहे युवाओं को अब नए साल में ही शादी के लिए तारीख मिल पाएगी क्योंकि इस साल तो देवउठनी ग्यारस के बाद नए साल का इंतजार कर रहे युवाओं को अब नए साल में ही शादी के लिए तारीख मिल पाएगी क्योंकि इस साल तो देवउठनी ग्यारस के बाद नए साल का इंतजार कर रहे युवाओं को अब नए साल में ही शादी के लिए तारीख मिल पाएगी क्योंकि इस साल तो देवउठनी ग्यारस के बाद नए साल का इंतजार कर रहे युवाओं को अब नए साल में ही शादी के लिए तारीख मिल पाएगी

मुख्यमंत्री एवं प्रदेश अध्यक्ष सहित वरिष्ठ नेताओं ने दारिखल कराए भाजपा प्रत्याशियों के नामांकन

प्रदेश अध्यक्ष ने जबलपुर में प्रत्याशियों का नामांकन पत्र दाखिल कराया

भोपाल 10 नवम्बर (ए) विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशियों ने शुक्रवार को अपने अपने क्षेत्र में पार्टी के वरिष्ठ नेताओं की मौजूदगी में नामांकन पत्र दाखिल किए। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भोपाल जिले की सभी विधानसभाओं के प्रत्याशियों के साथ भवानी चौक माता मंदिर में पूजा कर उन्हें शुभकामनाएं देकर नामांकन के लिए रवाना किया एवं प्रदेश अध्यक्ष राकेश सिंह ने जबलपुर में प्रत्याशियों के नामांकन दाखिल कराया। इसी प्रकार प्रदेश चुनाव प्रभारी



धर्मेन्द्र प्रधान सतना केंद्रीय मंत्री नरेंद्रसिंह तोमर ग्वालियर प्रदेश प्रभारी डॉ. विनय सहस्त्रबुद्धे इंदौर राष्ट्रीय उपाध्यक्ष प्रभात झा गुनाए राष्ट्रीय महासचिव कैलाश विजयवर्गीय धरमपुरी केन्द्रीय मंत्री थावरचन्द गेहलोत आगर मालवा,जितेंद्र सिंह ने उज्जैन दक्षिण, केन्द्रीय मंत्री बाबूल सुप्रियो ने सागर सुरेश प्रभु खंडवा, राधामोहन सिंह खरगोन, वीरेंद्र कुमार छत्रपुर, मुख्तार अब्बास नकवी मंदसौर, उत्तर प्रदेश के मंत्री स्वतंत्रदेव सिंह भिण्ड, नरोत्तम

आज़ाद भारत का सबसे बड़ा घोटाला. मोदी निर्मित तबाही नोटबंदी से आई - कांग्रेस

गाई घोरेश्वर जिन्होंने रातों रात षष्ठेपद्व बना लिया सारा कैश. नोटबंदी की दूसरी बरसी पर प्रधानमंत्री मोदी हों या शिवराज सिंह चौहान या भाजपाई सरकारों उनसे जवाब मांगने का समय आ गया है। 19 सारा फालाधन पकड़ गवाय. 24 अगस्त 2018 की आरबीआई रिपोर्ट के मुताबिक नोटबंदी के दिन चलन में 15944 लाख करोड़ नोटों में से 15931 लाख करोड़ पुराने नोट तो बैंकों में जमा हो गए यानि 9999 प्रतिशत। बाकी बचा पैसा भी रॉयल बैंक ऑफ नेपाल व भूटान तथा अदालतों में कैस प्रॉपर्टी के तौर पर जमा है। तो फिर कालाधन कहां गया? 10 दिसंबर 2016 को मोदी सरकार ने देश की सुप्रीम कोर्ट को कहा था कि 15944 लाख करोड़ पुराने नोटों में 3 लाख करोड़ कालाधन है जो जमा नहीं होगा और जब्त हो जाएगा। क्या भाजपाई झूठ रोगे हथों नहीं पकड़ी गई? 3 लाख करोड़ कालाधन पकड़ना तो दूर की बातएं अब महिलाएं छोटे व्यवसायी व दुकानदार की कमर तोड़ खालीए दुसरी तरफ कालाधन वालों की हो

जो 71 साल में कभी नहीं हुआ। 27 फर्री नोट कहा गएय क्या यह भी भाजपाई प्णुमलाय निकलाय. साल 2017.18 आरबीआई रिपोर्ट के मुताबिक 15944 लाख करोड़ के पुराने नोटों में से मात्र 58930 करोड़ ही नकली नोट पाए गए यानि 0.0034 प्रतिशत। क्या भाजपाई बताएंगे कि फिर नकली नोट कहां गए

37 क्या उग्रवाद व नक्सलवाद खत्म हो गयाय. नोटबंदी के बाद अकेले जम्मू,कश्मीर में 86 बड़े उग्रवादी हमले हुए जिनमें 127 जवान शहीद हुए व 99 नागरिक मारे गए। नक्सलवाद ने तो और भी बुरे पसारे। नोटबंदी के बाद फरवरी 2018 तक 1030 नक्सलवादी हमले हुए जिनमें 114 जवान कलाही हुए। हाल में ही 30 अक्टूबर 2018 को छत्तीसगढ़ नक्सली हमले में शहीद हुए 4 जवानों व 1 पत्रकार की शहादत सबको याद है। कल ही 8 नवंबर 2018 को छत्तीसगढ़ नक्सली हमले में एक जवान और शहीद हो गया। तो क्या मोदी सरकार ने देश को जानबूझकर गुमराह किया।

भारतीय जनता पार्टी मध्य प्रदेश के चुनाव प्रभारी एवं केंद्रीय पेट्रोलियम मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान ने सतना में पार्टी प्रत्याशियों के नामांकन पत्र दाखिल कराए। इसके पूर्व प्रधान ने रैली को संबोधित करते हुए कहा कि इस बार मध्यप्रदेश भारतीय जनता पार्टी ने अबकी बार 200 पार का नारा तभी साकार होगा जब आप सभी कार्यकर्ता जिले की सभी सातों विधानसभा सीटों से भाजपा प्रत्याशियों को जिताने। प्रधान ने कहा कि कांग्रेस ने मध्य प्रदेश को पिछड़ा और बीमार बनाकर रख रखा था ए उन्हें फिर से एक बार सबक सिखाने का समय है। प्रधान ने कहा कि समृद्ध मध्यप्रदेश और भारतीय जनता पार्टी को जिताने के लिए कार्यकर्ता प्रणयन के साथ जुट जायें हैं। कार्यक्रम को जिले के सांसद गणेश सिंह ने संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी सातों विधानसभा सीटों में भाजपा को जिताने के लिए संकल्पित हैं। इंदौर में पार्टी के सभी 6 प्रत्याशियों ने प्रदेश प्रभारी एवं राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉण विनय सहस्त्रबुद्धे की उपस्थिति में कलेक्टर कार्यालय पहुंचकर नामांकन पत्र दाखिल किया। पार्टी प्रत्याशी रमेश मेंदोला, महेन्द्र हांडिया, आकाश विजयवर्गीय, श्रीमती मालिनी गौड, सुश्री उषा ठाकुर, सुदर्शन गुप्ता ने अपने अपने क्षेत्रों से पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ राजवाड़ा पहुंचे। जहां मां अहिल्या की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर विशाल रैली के रूप में नामांकन पत्र दाखिल करने कलेक्टर कार्यालय रवाना हुए। राजवाड़ा में कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए डॉण विनय सहस्त्रबुद्धे ने कहा कि यह चुनाव विकास और कांग्रेस के कुशासन के खिलाफ चुनाव है। भारतीय जनता पार्टी विकास के आधार पर चुनावी मैदान में है।

कश्मीर की बर्फ से प्रदेश में सर्दी

मध्यप्रदेश में ठंड ने दी दस्तक, कई शहरों में शीतलहर भोपाल में भी ठंड का असर

मंडला अनूपपुर बालाघाट छिंदवाड़ा सिवनी बैतूल व होशंगाबाद जिलों में शीतलहर चल सकती है। वहीं ग्वालियर में कंपकंपाने वाली ठंड पड़ रही है। ग्वालियर का न्यूनतम तापमान 10 डिग्री से. पहुंच गया। चंबल संभाग में आमतौर पर 15 नवंबर के बाद तापमान में गिरावट आना शुरू होती है लेकिन इस बार 7 नवंबर से ही तापमान गिरना प्रारंभ हो गया है। 7 नवंबर को न्यूनतम तापमान 9.2 डिग्री सेल्सियस रहा था। बुधवार को न्यूनतम तापमान 4 डिग्री गिरकर 9.2 डिग्री सेल्सियस रह गया था। बुधवार को न्यूनतम तापमान में मामूली बढ़ोतरी देखी गई। गुरुवार को न्यूनतम तापमान 10 डिग्री पर पहुंच गया। तापमान गिरते ही स्वाइन

शाहपुरा पुलिस ने इनामी वारंटों को दबावा

भोपाल 10 नवम्बर (ए) थाना शाहपुरा पुलिस टीम ने तीन साल पुराने फ्तारी वारंटों सुनेन्द्र कुशवाह पिता नायाणसिंह निवासीखेजडा पडरात ग्यारसपुर विदिशा को दबोचने में सफलता हासिल कि है। आरोपी को खिलाफ पास्को एक्ट का मामला दर्ज थाए जिसमे वो लंबे समय से फार चल रहा था। पुलिस ने बताया कि आरोपी सुनेन्द्र घटना के बाद से ही फार हो गया था। आरोपी कि काभी प्रयासो के बाद भी गिरफ्तारी न होने पर आला अप्सरो द्वारा उसकी गिरफ्तारी पर तीन हजार के इनाम कि उद्घोषणा की गयी थी।

टिकट कटने से आहत कांग्रेस नेता ने खाया जहर

भोपाल 10 नवम्बर (ए) मध्य प्रदेश के सिपासी मैदान में करीब करीब सारे नेता ही टिकट हासिल कर चुनाव लड़ने कि उम्मीद लगाए बैठे थे।

भोपाल 10 नवम्बर (ए) मध्य प्रदेश के सिपासी मैदान में करीब करीब सारे नेता ही टिकट हासिल कर चुनाव लड़ने कि उम्मीद लगाए बैठे थे। लेकिन टिकट कटने ही अब नाराज कार्यकर्ताओं ने जहां बगावती तेवर अपना लिये है। इस बीच टिकट कटने से आहत एक कांग्रेस नेता द्वारा आत्मघाती कदम उठते हुए जहर खाने का मामला सामने आया है। घेद जानकारी के अनुसार ग्वालियर में कांग्रेस नेता प्रेम सिंह कुशवाह ने टिकट कटने से आहत होकर जहर खा लिया। उन्हें इलाज के लिये आईसीयू में भर्ती कराया गया है। जहाँ कुशवाह की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। बताया गया है कि टिकट कटने से आहत कांग्रेस के वरिष्ठ नेता प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य प्रेमसिंह कुशवाह ने पूर्व केन्द्रीय मंत्री माधव राव सिंधिया की प्रतिमा के सामने नदी गेट पर जहर खा लिया। जहर खाने की जानकारी लगते ही लोगों ने तत्काल उन्हें पास के जयरोय अस्पताल में भर्ती कराया। फिलहाल उनकी हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। गौरतलब है कि प्रेम सिंह कुशवाह ग्वालियर कांग्रेस के वरिष्ठ कार्यकर्ता रहे हैं वे जिला कांग्रेस और प्रदेश कांग्रेस में कई पदों पर रहे हैं। जानकारी के अनुसार प्रेमसिंह कुशवाह ग्वालियर दक्षिण और ग्वालियर पूर्व विधानसभा से टिकट मांग रहे थे। लेकिन कांग्रेस ने उन्हें कहीं से टिकट नहीं दिया। इसके बाद बीते दिन ग्वालियर दक्षिण से प्रवीण पाठक का टिकट घोषित होते उनकी आखिरी उम्मीद भी खत्म हो गई और उन्होंने ये आत्मघाती कदम उठा लिया। हदसे कि जानकारी मिलते ही पार्टी के आला नेताओं ने अस्पताल पहुंचकर उनके स्वास्थ्य कि जानकारी लेते हुए उनके शीघ्र स्थिति होने कि कामना की।

दिग्विजय सिंह ने किया कांग्रेस प्रत्याशी पीसी शर्मा के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन

वाई 29 से करेंगे प्रचार का श्री गणेश

भोपाल 10 नवम्बर (ए) दक्षिण पश्चिम विधानसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी पीसी शर्मा शनिवार से अपना घर घर महाजनसंपर्क अभियान की शुरुआत करेंगे। शर्मा वाई 29 नेहरु नगर से सुबह 9 बजे अभियान की शुरुआत करेंगे। शुरुवार को पीसी शर्मा के प्लेटिनियम प्लाजा स्थित चुनाव कार्यालय का उद्घाटन पूर्व मुख्यमंत्री

ब्रह्म समागम को जोटा के प्रचार के लिए नहीं मिली अनुमति

भोपाल 10 नवम्बर (ए) ब्रह्म समागम संगठन मध्यप्रदेश विधानसभा चुनाव में नोटा के आशान पर वोट डालने के लिए प्रचार करने की अनुमति मांग रहा है लेकिन उन्हें चुनाव आयोग और प्रशासन द्वारा अनुमति नहीं दी जा रही है यह आरोप संगठन के अध्यक्ष पंडित धर्मेन्द्र शर्मा ने लगाए हैं। धर्मेन्द्र शर्मा का कहना है कि चुनाव आयोग ने कोई भी प्रत्याशी पसंद नहीं होने की दशा में नोटा का आशान मतदाताओं के लिए दिया है। लेकिन आयोग की कथनी और करनी में अंतर है। शर्मा ने आरोप लगाते हुए कहा कि आज जब देश में सर्वगण समाज की उपेक्षा हो रही है ऐसे में वे सर्वगण को अपनी ताकत दिखाने के लिए विगत एक साल से नोटा आशान का प्रचार कर रहे है। लेकिन प्रचार प्रसार के लिए उन्हें प्रशासन द्वारा अनुमति नहीं प्रदान की जा रही है। जिससे उनका संगठन नोटा के पक्ष में मतदान करने के लिए स्वर्ण समाज के बीच में जाकर अपील नहीं कर पा रहा है। शर्मा ने चेतावनी दी है कि यदि उन्हें नोटा आशान पर प्रचार करने की अनुमति प्रदान नहीं की गई तो वे केंद्रीय चुनाव आयोग से मुलाकात कर पूरे मामले से अवगत करायेंगे। गौरतलब है कि ब्रह्म समागम संगठन तीन गाडियों से नोटा के प्रचार प्रसार करने के लिए चुनाव आयोग और प्रशासन से पत्र व्यावहार कर चुका है बावजूद इसके उन्हें अभी तक अनुमति प्रदान नहीं की गई है। नोटा के लिए बैठको का दौर

दिग्विजय सिंह ने किया कांग्रेस प्रत्याशी पीसी शर्मा के चुनाव कार्यालय का उद्घाटन

दिग्विजय सिंह ने किया। इस मौके पर युगो झोपडी प्रकौष्ठ के अध्यक्ष ईश्वर सिंह चौहानए जिलाध्यक्ष कैलाश मिश्राए आनंद तारणए पार्षद मोनु स्वसेनाए पार्षद अमित शर्माए पार्षद संतोष कंसानाए पार्षद गुड्डू चौहानए वाहिद लश्करए विभा सिंहए सतीश मुंदए निकेश चौहानए राजू चौहानए रविन्द्र साहए राजू शर्माए रामस्वरूप यादवए राखी परमार सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थे।

पंडित धर्मेन्द्र शर्मा का कहना है कि उनका संगठन मुख्यमंत्री के अलावाए छिंदवाडाए सिलवानीए हुजूरए विदिशाए गाँवदेवपुराए बडवानीए जुनारदेवए संधवाए इंदौरए ग्वालियरए जबलपुर की दो दर्ज से ज्यादा विधानसभा सीटों पर सभाएं कर नोटा का प्रचार प्रसार करेगा। हमने चुनाव आयोग और प्रशासन को नोटा के प्रचार प्रसार के लिए आवेदन दिया है लेकिन अभी तक संगठन को अनुमति नहीं मिल पाई है जिसके कारण प्रचार प्रसार में हमारा संगठन पिछड़ गया है। हमारे संगठन ने पूरे प्रदेश में मतदान करने का लक्ष्य रखा है। अनुमति मिलते ही हम प्रचार प्रसार शुरू कर देंगे।



दिग्विजय सिंह ने किया। इस मौके पर युगो झोपडी प्रकौष्ठ के अध्यक्ष ईश्वर सिंह चौहानए जिलाध्यक्ष कैलाश मिश्राए आनंद तारणए पार्षद मोनु स्वसेनाए पार्षद अमित शर्माए पार्षद संतोष कंसानाए पार्षद गुड्डू चौहानए वाहिद लश्करए विभा सिंहए सतीश मुंदए निकेश चौहानए राजू चौहानए रविन्द्र साहए राजू शर्माए रामस्वरूप यादवए राखी परमार सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थे।